
✨  Bun găsit la o nouă ediție a newsletterului nostru săptămânal! 😊

12 iunie 2025

Dragi membri ai comunității noastre,

 

Duminica trecută am sărbătorit împreună Ziua Internațională a Copilului 🎈  — un

eveniment organizat de Asociația Doina Auckland și găzduit la Marlborough Park

Tennis Club, în parteneriat cu MAGIC Tennis.

Un mare MULȚUMESC 🫶  pentru energia, implicarea și bucuria aduse într-o zi atât

de frumoasă dedicată copiilor și familiilor noastre! 🎉

👉  Organizatoare: Laura Axinte Iugan și Bianca Nistor

👉  Antrenori: Gabriel Giurgiu, Alex Giurgiu și Kelly Peterken

Ne bucurăm că ați fost alături de noi în număr atât de mare și că vremea a ținut cu

noi, permițându-ne să creăm împreună această experiență minunată.

Dacă v-a plăcut tenisul și doriți să continuați, vă încurajăm să luați legătura cu

Gabriel și echipa MAGIC Tennis! 🎾✨ . 

Abia așteptăm să ne revedem la următoarele evenimente ale comunității!
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🔗  Mai multe fotografii de la eveniment

🗓   Vineri, 13 iunie 2025 – Românie, Plai de Dor 

Vineri, 13 iunie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune

în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi!

Emisiunea se mai poate asculta online: PlanetAudio și pe Spotify: Romanie Plai de

Dor. 

🗓   Sâmbătă, 28 iunie 2025 – Ia la Antipozi – Ziua universală a iei

📅  Sâmbătă, 28 iunie 2025

🕘  Ora: 2:00pm - 5:00pm

📍  Locația: Milford Senior Citizens Club Hall
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Cu ocazia Zilei Universale a Iei, grupul IA la Antipozi vă invită și anul acesta la o

expoziție cu ii și cămăși tradiționale românești.

Este al treilea eveniment organizat de IA la Antipozi de Ziua Iei și va avea loc la

Milford Senior Citizens Club Hall pe 28 iunie, între orele 2.00pm – 5.00pm.

Tema din acest an este Regina Maria și ia tradițională.

Vom prezenta cămășile cusute în grup și vom vorbi despre cămașa românească și

regina Maria – ce a reprezentat ia pentru regina Maria și ce reprezintă ea astazi.

Ziua Universală a Iei sau sărbătoarea cămășii cu altiță se sărbătorește pe 24 iunie,

de Sânziene, care întotdeauna erau îmbrăcate în ii.

Această zi specială a fost înființată în 2013 de comunitatea La Blouse Roumaine,

care a dorit ca ia tradițională românească să devină un brand de țară, recunoscut în

întreaga lume.

Vă așteptăm cu drag.

🗓  17/18 Octombrie 2026 - „Povești Nespuse: Întâlnirea urmașilor persoanelor

strămutate din Europa de Est”

Warmest greetings,

My name is Tania Kopytko and I am contacting you on behalf of the Untold Stories

project which concerns Displaced Persons (DPs) from Eastern, Central and

Southern Europe who came to New Zealand after WW2. Many came from Romania.

We are organising a gathering of DPs and their descendants next year Oct 17/18, in

Palmerston North and Pahiatua, and wish to get this information out to the huge

diaspora of all nationalities.

Could readers please pass this information on to others, please place this

information in your newsletter, or let your members know in some way, so that they

could take part if they wish.

Thanking you for your assistance. Please contact us if you want any more

information.

Best wishes The Untold Stories Team

Tania Kopytko, Mychelle Mihailof, Bruno Petrenas, Susie Tsaclis and Mary

Zambazos

 

Project Email: untolds626@gmail.com

Untold Stories Facebook page link:

https://www.facebook.com/untold.stories.237746/

Untold Stories Trailer: https://youtu.be/ArN4e_9r3Mg

Untold Stories Film YouTube: https://youtu.be/yiTbHEqHu04
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There are two Romanian stories in our film

📢  Noul an financiar a început la 1 aprilie 2025

Vă mulțumim tuturor celor care ați achitat contribuția anuală, ați sprijinit inițiativele

noastre, ați participat activ și ne-ați fost alături în organizarea evenimentelor de pe

parcursul anului trecut. Implicarea voastră face posibilă activitatea comunității

Doina! 

 

🧾  Începând cu 1 aprilie 2025, pot fi făcute plățile pentru contribuția anuală pe

2025–2026. Pentru detalii despre plată vă invităm să accesați: 👉  Doina - Contact. 

 

Împreună putem face diferența! ❤

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎶🌼

Silvia, Calina, Nicoleta, Aurel si Mihai

Vă invităm pe website-ul nostru

https://www.doina.co.nz

Doina - Comunitatea Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand
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